
令和７年度碧南市藤井達吉現代美術館協議会 会議録（公表・要約）（敬称略） 

 

１ 日時 

  令和８年３月１８日（水）午後２時～午後２時５５分 

２ 場所 

  藤井達吉現代美術館 １階 展示室３ 

３ 出席者 

(1) 出席委員 平岩統一郎、杉浦春一、北村恒、神谷葉子、杉浦正憲、金原宏行、 

吉田俊英 

(2) 欠席委員 長田和徳、江本菜穂子、神谷晃 

(3) 事務局職員 小澤徹、岡本和雄、木本文平、木村理恵子、山田光則、江坂篤史、 

      豆田誠路、大長悠子、中山里恵、都築茉莉、大野俊治、岩川和正、 

是永紫帆 

４ 傍聴者 ０人 

５ 議題 

 (1) 美術館運営方針及び事業概要について 

 (2) 令和７年度活動状況について 

 (3) 令和８年度活動計画について 

 (4) 令和７年度第１回、第２回収集部会の結果について（非公開） 

 

６ 会議内容 

  

１ 議題 

(1) 美術館運営方針及び事業概要について 

 

議  長＝事務局に説明を求める。 

 

事務局Ａ＝美術館運営方針及び事業概要を説明。 

 

(2) 令和７年度活動状況について 

 

議  長＝事務局に説明を求める。 

 

事務局（館長及び担当学芸員）＝企画展、常設展、共催展、教育普及、保存、調査研

究など活動状況を説明。 

 



議  長＝何かご意見、ご質問はございますか。 

 

委 員 Ｂ＝次年度から、文化財課と美術館が同じ組織になるとのことだが、展覧会の

企画運営など仕事の分担はどのようになるのでしょうか。 

 

事務局Ａ＝分担はこれまで通りで、文化財係として歴史系の企画展を担当して 

いくものとなります。 

 

議    長＝組織の統一については、財政難の影響もあるのでしょうか。 

事務局Ａ＝財政難の影響ではなく、長年の課題であった組織の効率化に対応したも 

のです。 

 

(3) 令和８年度活動計画について 

 

議   長＝事務局に説明を求める。 

 

   館  長＝企画展、常設展、共催展、教育普及、保存、調査研究など活動計画を説明。 

 

   議   長＝何かご意見、ご質問はございませんか。 

 

   議   長＝館長の方から、所感などありますか。 

 

   館   長＝長田・永井一族展については、当地の戦国武将の再発見となり、市民へ周 

知につながったと思います。また、橋口五葉展、川端龍子展では両者が藤 

井達吉と同時代人であったことの再認識になりました。そして当館の教 

育普及活動は担当者が大変よくやっており、他館からも高く評価され、大 

変ありがたいことであると思います。保存修復につきましても、市立の美 

術館としては貴重な設備や人材をそろえることができており、碧南市の 

文化財への理解の深さを感じることができると思います。 

 

(4) 令和７年度第１回、第２回収集部会の結果について（非公開） 

 

 

   議   長＝全体を通して何かご意見、ご質問はございませんか。 

 

委 員 Ｃ＝その他としての意見ですが、喫茶コーナーについて、展覧会はやっている 



のに休業で寂しく感じることがあります。営業カレンダーが事前に分か 

れば、来館者も不便しないのではないでしょうか。また、喫茶コーナーを 

目当てに客を呼び込み、展覧会も見てもらえるような流れも今後増える 

とよいと思います。 

 

事務局Ａ＝事業者と相談していきます。 

 

 


